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                                                            ATA N°011/2025 

                                          SESSÃO ORDINÁRIA 07/05/2025 

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (07.05.2025), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do 

Rio Grande do Sul, para a 9º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO DA 7º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. Devido a 

Licença saúde do vereador Ricardo Tomaz, o quórum estava presente oito (08) vereadores: 

Senhores: José Carlos Balbinot, Juliano dos Santos, Jocemar Machado, Elena Kossman, Valderi 

Luiz Talasca, Sedenir Clóvis Berté, Clóvis Eduardo Kujawinski e Lucélia de Valle. O Presidente 

cumprimentou os presentes e convidou o primeiro secretário Valderi Luiz Talasca para fazer a 

leitura do texto bíblico.  Na sequência o presidente colocou em votação a ata nº 10 da última sessão 

ordinária, sendo aprovada por unanimidade. O presidente comunica que a Câmara recebeu do 

tribunal de Contas do estado o Parecer nº 23.181 - Processo de Contas Anuais dos Administradores 

do Executivo Municipal de Quatro Irmãos, referente ao exercício de 2023. Senhor Giovan Poganski 

– Parecer Favorável com ressalvas. Falhas formais e de controle interno. Recomendação, Alertas e 

Determinação. Senhores Sidnei Luiz Taufer e Valdecir Luiz Toigo – Parecer Favorável. 

Inexistência de falhas. Será encaminhado para a Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação, o 

qual irá permanecer para análise por 60 dias. Após foi feito leitura do PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 034/2025, DE 14 DE ABRIL DE 2025. DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO, ESTABELECE A POLÍTICA, 

CRIA O FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM 

SUBSTITUTIVO PARCIAL AO PROJETO. Colocado em apreciação ninguém se manifestando 

foi colocado em votação onde foi aprovado por todos.  Passando para a matéria do Legislativo 

foi feito leitura das Indicações a seguir; INDICAÇÃO Nº 07/2025 - VEREADOR VALDERI 

TALASCA – PSDB. INDICA AO PODER EXECUTIVO A ANÁLISE DA VIABILIDADE 

DE AMPLIAÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NA ANTIGA GRANJA DO FERRANTE, 

VISANDO MELHORAR O ACESSO DE VEÍCULOS À VILA NOVA. INDICAÇÃO Nº 

08/2025 - VEREADOR VALDERI TALASCA – PSDB. INDICA A INSTALAÇÃO DE 

APARELHOS DE AR CONDICIONADO NA SALA DE ESPERA E NA SALA DE 

REUNIÕES DO CENTRO MUNICIPAL DE SAÚDE. Após leitura foi dada a palavra ao 

vereador indicante, onde ele fez sua explanação referente a importância de suas indicações. Em 

seguida o Presidente colocou em votação, onde foi aprovada por todos. Prosseguindo foi feito 

leitura de quatro Indicações a seguir; Indicação Nº 09/2025 - VEREADOR JOSÉ BALBINOT – 

PSDB. SOLICITA A INSTALAÇÃO DE 02 (DUAS) LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS), 

UMA EM FRENTE AO CEMITÉRIO MUNICIPAL E OUTRA NA ENTRADA DA 

CIDADE, PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO SR. LAÉRCIO ADRICHE. INDICAÇÃO Nº 

10/2025 - VEREADOR JOSÉ BALBINOT – PSDB. INDICA A ANÁLISE DA 

VIABILIDADE DE INSTALAÇÃO DE MAIS UMA PARADA DE ÔNIBUS NO BAIRRO 

DO TRABALHADO. INDICAÇÃO Nº 11/2025 - VEREADOR JOSÉ BALBINOT – PSDB. 

SUGERE A ANÁLISE PELA ÁREA DE TRÂNSITO PARA QUE A RUA ABRAÃO 

AGRANIONIK, NO CRUZAMENTO COM A RUA GREGÓRIO CHARCHAT, SEJA 

DETERMINADA COMO RUA PREFERENCIAL, FACILITANDO O TRÂNSITO DE 
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CAMINHÕES, ESPECIALMENTE NO ACESSO ÀS ESCOLAS MUNICIPAIS. 

INDICAÇÃO Nº 12/2025 - VEREADOR JOSÉ BALBINOT – PSDB. INDICA AO PODER 

EXECUTIVO A ANÁLISE DA POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA      

CAPELA MORTUÁRIA EM UM LOCAL A SER DEFINIDO EM CONJUNTO COM A 

COMUNIDADE. Na sequência o Presidente passa a presidência para o Vice-Presidente e se dirige 

a tribuna para fazer suas colocações e demonstrar aos colegas e a população quais os seus 

propósitos referentes a essas indicações de melhorias para o município. Voltamos a Presidência 

colocou as indicações em votação foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais matéria 

para o dia passou-se para a comunicação do Lider de Governo e Líderes de bancada. Onde o 

vereador Juliano dos Santos se pronunciou como Líder de Governo, e a vereadora Lucélia de Valle 

se pronunciou como líder de bancada do MDB, a vereadora Lucélia prestou contas da viagem a qual 

fez a Porto Alegre nos dias 5e 6 de maio, visitando Gabinetes de Deputados em busca de verbas 

para o município. Com a permissão do Presidente o Vereador Juliano dos Santos se retirou por 

motivos de outros compromissos. Passou se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde todos os 

vereadores usaram seu tempo para fazer suas colocações, o Presidente passa a presidência 

novamente para o vice e foi a tribuna para fazer seu pronunciamento. Retornando à Presidência, 

nada mais havendo a tratar invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente Sessão 

Ordinária. A próxima Sessão ordinária será dia 20 de maio. Nada mais a constar encerro a presente 

ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.  

 

 

 

JOSÉ CARLOS BALBINOT                         VALDERI LUIZ TALASCA 

         PRESIDENTE                                               1ª SECRETÁRIO 


